

## **Berichtigungen**

S. 125 4. Zeile von unten statt San Salvador: El Salvador  
S. 823 9. Zeile von unten statt 25. Sept. 1937: 25. Sept. 1938

---